

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЦ
КУЗБАССА

1 07

ИЮЛ 1957

г. Кемерово

Газета №

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

В ВОСКРЕСЕНЬЕ спектаклем «От щедрости сердца» Б. Левантовской в постановке засл. арт. РСФСР Ю. Ю. Коршуна Иркутский драматический театр закончил свои гастроли в Кемерове.

Однако с последней сценой спектакля не опустился занавес: кемеровчане устроили сердечные проводы дорогим гостям — вручали приветственные адреса, подарки, дарили цветы. Заслуженно! Иркутские порадовали зрителей искусством большого мастера, больших мыслей и чувств.

Гости выехали на гастроли в Новокузнецк.

А вчера оперой «Князь Игорь»

А. П. Бородина начались в областном центре Кузбасса гастроли Узбекского Государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического театра оперы и балета имени Алишера Навои.

Гости с огромным успехом раскрыли гениальное творение выдающегося русского композитора, утверждающее величие русского духа. С большим мастерством исполняли свои партии засл. арт. РСФСР М. Труевцев (князь Игорь), засл. арт. УзССР А. Асадов (Владимир), арт. О. Кучликова (Кончаковна), Г. Исаханов (князь Галицкий) и другие.

В. ПЕТРОВ.